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Pénziigyi-szamviteli iigyintézé szak gyakorlati-irasbeli vizsga-tételsor 2004. 05. ....

[Véllalkozésgazdélkodési ismeretek 90 perc; 90 pont |

L
1. Hasonlitsa dssze a brutto hazai termék (GDP) és a brutto nemzeti jovedelem (GNI)
nemzetgazdasagi teljesitmény-kategéridkat (az alabbi tablazatba rendezve)!

A teljesitmény
kategoriak L eN
Fogalma ¢s
értékasszetétele
Fébb
azonossagai
Kiilonbsége és
ennek oka
Ertéke valamely |Brutt6 kibocsatas GO =32 000 GDP = d
orszag adott Foly6 termel felhasznalas C¢ =17 000 Tl &aE
évében a Evi amortizacids alap C, = 2600
kovetkezd adatok | Az orszagba bedramlo profit | Iy = 400
ismeretében Az orszagba bedraml6 bér = 200 GNI = d
(Milligrd Az orszagbél kiaraml6 profit Lx= 900 = o
pénzegység)
Mellékszamitasok (e nélkiil a helyes eredmény is érvénytelen)

16 p.
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2. Az iizleti terv termelési-miikodeési fejezete f6 elemeinek

megnevezése rovid ismertetése

a)

b)

10 p.

3. Nevezze meg a készletek két f6 csoportjat eredetiik szerint és azok részeit; mutassa be
az anyagok fajtiinak szerepét a termékben!
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II. A kovetkezé kérdésekre illetve allitasokra adott valaszok kéziil jelolje meg a
helyes megoldast gy, hogy karikdzza be az elétte 1évo betiit. (Minden éllitasra a
felsoroltak k6zott csak egy helyes valasz van. T6bbes vagy nem egyértelmii jellés
érvénytelen, 0 pont.) Minden helyes megoldas 2 pont.

1. A nagyvallalkozasok horizontdlis stratégiai szovetségeinek egyik jellemzoje, hogy:
a) csokkenti a tagjai kozotti erdforras-fliggdséget;
b) a tagvallalatai azonos piacon miik6d6 potencialis versenytarsak;
c) helyettesiti a tagok kozotti vertikalis integraciot;
d) atagvallalatok kozti megallapodas termékeik piaci forgalmazasaval nem foglalkozik.

2. A részvény drfolyamértéke:
a) nagyobb, mint kibocsatasi értéke;
b) kisebb, mint névértéke;
¢) nagyobb, mint névértéke;
d) mind névértékénél, mind kibocsatasi értékénél lehet kisebb, nagyobb és barmelyikkel
azonos.

3. A brutto beruhazas értéke:
a) az alap beruhdzés és az 6sszes jarulékos beruhazas egyiittes 6sszege;
b) a sajat vallalkozasban és a megbizasban megvalosuld beruhédzas egyiitt;
c) apotld és a bovitd beruhdzas egyiittes értéke;
d) aberuhazas forgalmi adot is tartalmazo értéke.

4. Mit értiink forgéeszkoz-igényességen?
a) a folyamatos termeléshez sziikséges forgoeszkoz készletet;
b) egységnyi termelési érték eldallitasahoz (vagy forgalmi &arbevételéhez) atlagosan
sziikséges (lekotott) forgoeszkoz-allomany értékeét;
c) a forgoeszk6zok mindségével kapcsolatos miiszaki kovetelményeket;
d) a forgdeszkozok értékének hanyadat a bérkoltséggel csokkentett Osszes termelési
koltségen feliil.

S. A felszamoldsi eljaras:
a) csakis a sikertelen csodeljarast kovetoen kezdddhet;
b) célja a fizetésképtelen cég jogutéd nélkiili megsziintetése és a hitelezok kielégitése
jogszabdly szerinti sorrendben;
c) mindig a hitelez6k kezdeményezésének a kovetkezménye;

d) birosagi elrendelése utdn az adds vallalat és a hitelez6k mar nem kothetnek egymassal
egyezseget.

10 p.
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II1. Hatarozza meg a kovetkezo fogalmakat!
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(Minden fogalom helyes meghatarozasa vagy hibatlan tartalmi koriilirasa 3 pont.)

1. Behatolé arpolitika

2. Idébér

3. Anyagfelhasznalasi
norma

4. Normal profit

S. Stratégiai vallalati
valsag
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IV. A kovetkezé allitasok koziill melyik igaz és melyik hamis? Valaszanak
megfelel6 betiit (I vagy H) irja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklés
nélkiil a helyes vélasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A folyamatos tékefelhalmozashoz és vallalatbévitéshez rendszeresen gazdasdgi profitot
kell realizilni.

Indoklas:

| 3p. |

2. A kft. torzstokéjének leszallitasa csak akkor torténhet, ha a tiarsasag vesztesége mas
forrasbol nem fedezhetd.

Indoklas:

[ 3p. |

3. Merev keresletiiek azok az druk, amelyek drai hosszii idon dt nem valtoznak.

Indoklas:

[ 3p. |
4. Az évi rendes szabadsagidore bérpotlékot fizetnek.
Indoklas:
L3p. |
5. Allandé koltségelem is lehet a foly6 koltség része.
Indoklas:
[ 3p. |
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1. Egy uzleti véllalkozas vj lizletagat 1étesit eddig nem gyartott ,,A” termék eldallitasara.
- tervezett termelési volumen (T) : 80 000 db/év
- ,,A” termék gyartasanak normadra sziikséglete (N) :4 ora/db
- tervezett munkaiddalap (D : 1 800 ora/fo/év
- tervezett atlagos teljesitményszint-kiovetelmény (Sz) : 105 %
- a sziikséges létszam forrdsa vallalaton beliilrol: 65 o

a tobbi munkapiacrol toborzassal.

Feladat: Szamitsa ki:
a) A fizikai munkaerd sziikségletet : 6

b)  ebbdl a munkaerd keresletet: o

c) Nevezze meg a sziikséglet-megallapitds e modszerét:

d)  Esnevezzen meg még legalabb két masik munkaer sziikséglet-megallapitisi modszert is!

Mellékszamitas (e nélkiil a helyes szamszeri véalasz nem fogadhat6 el):

8 p.

2. Valamely iizletag adott éves tevékenységérol a kovetkez6 adatokat ismerjiik (millié Ft):
Feladat: Hatiarozza meg a kovetkezo kategoriak értekét!

- arbevétel 90 a) gazdasagi profit
- gazdasagi koltség 84 b) szamviteli profit
- szamviteli koltség 54 c) allandé koltség

- valtozo koltség 36

Mellékszamitas (e nélkiil vagy a miiveletek jelolése nélkiil a helyes eredmény sem fogadhat6 el):
a)
b)
c)

6 p.
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